

Семья, в которой я живу.

Каждому человеку интересно узнать, откуда он происходит, кем были его предки, где его настоящая "малая Родина". Откуда я родом? Вопрос с виду простой, но на самом деле имеет очень глубокий смысл. Интерес к своему прошлому, своим корням, знанию того, откуда ты родом – это в крови у каждого нормального человека.

С семьи начинается жизнь человека и для ребёнка – это мир, в котором закладываются основы морали, отношения к людям, здесь происходит формирование его как личности.

29 марта на базе Новосергиевской СОШ № 3 им. генерала Елагина прошла II научно – практическая конференция для воспитанников дошкольных учреждений на тему «Семья, в которой я живу». Основная цель, которой - расширение знаний и представлений детей об истории своей семьи; её увлечениях, традициях, интересных фактах и событий. Было представлено 16 исследовательских и творческих работ из 8 дошкольных организаций. Юные участники интересно рассказали о своих семьях, героях, профессиональных династиях и многом другом.

Получили заслуженные награды:

диплом 1 степени получили Левченко Иван из МДОБУ № 2 «Родничок», Байкин Артем из МДОАУ № 5 «Буратино»;

диплом 2 степени - Жилина Ангелина из МДОАУ «Детский сад № 3 «Теремок», Болгарова София из МДОБУ «Тополек» с. Покровка, Погребнов Артем из МДОАУ № 5 «Буратино»;

диплом 3 степени – Козина Ульяна из МДОБУ «Ручеек» с. Рыбкино, Игошина София из МОБУ «Землянская ООШ».

Остальные ребята получили дипломы участников и небольшие подарки.